
 محمد صبحأ.    ليومي الأولالامتحان ا

 علامات(6) حة:الصحي الإجابة: ضع دائرة حول رمز 1س

الحركية على   vوسرعته   mجسم كتلته    -1 السرعة فان التغير في الزخم والطاقة  عنه بنفس  وارتد  بحائط  اذا اصطدم 

 الترتيب  

𝒎𝒗𝟐أ( .𝒎𝒗                       )2 ,  0بmv                  )ج 𝒎𝒗𝟐 ,𝟎                        )0 , 0د 

الدفع ماعدا     -2  جميع ما يلي وحدات 

 N.m د(                       J.s/m  ج(                  Kg.m/sب(                      N.s ( أ 

𝟐𝒎𝒂جسمان     -3 =  𝒎𝒃    تكون الحركية عندئذ  الطاقة   تساوي :  𝑽𝒂ولهما نفس 

 𝟏.𝟒𝑽𝒃 د(                         𝟐𝑽𝒃 ج(               𝟒𝑽𝒃ب(                  𝑽𝒃 𝟎.𝟓 أ(

الس  6.  5.  4دوائر  )  ؤال(على نفس 

𝟐مدفع كتلته   -4 × 𝟏𝟎𝟑𝑲𝒈    50ساكن، اطلق قذيفة كتلتهاkg  𝟏 بسرعةفقياً  ا. 𝟐 × 𝟏𝟎𝟐𝒎/𝒔    فإن سرعة ارتداد

 m/sبوحدة   المدفع

 2.5د(  1.25ج(  48ب(   3(أ 

السابقة الدفع على القذي  -5  :  يساوي  N.sة  بوحد   فةفي الدائرة 

 2400د(   60ج(   6000ب(    3000 ( أ 

ال السابقةفي الدائرة    -6 التغير في زخم  ً فقذيفة والمد إن   :   يساويع معا

 60(د   3000  ج(    ب(صفر    6000أ(

 ات(علام3) احسب 6kgين الشكل المجاور العلاقة بين السرعة والزمن لجسم كتلته : يب2س

 من لحظة بدأ الحركة 5sؤثر على الجسم خلال ( الدفع المأ

 ( 1s   ،4sوسط قوة الدفع في الفترة ما بين )ب( مت

 ج( زخم الجسم الابتدائي 
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كما في الشكل   مع الزمن انياً قوة متغيرة مثلت بي، أثرت عليه تقر على سطح افقي املسيس 4kgم كتلته : جس3س

 ة(علام 4.5) يانات المثبتة جد  على الب، اعتماداًالمجاور

 من بدأ الحركة  10sسرعة الجسم بعد  أ(

 أقصى سرعة يصل لها الجسم ب(

 30حتى الثانية  10ج( متوسط قوة الدفع من الثانية 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

، اذا دام من طاقته  %36د تد عنها وفقوار الأرضفوصل  720cmمن ارتفاع  0.2kgم كتلته س: سقط ج4س

 علامات(4) ؟ مجد القوة المثؤة على الجس  0.4sدم التصا
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 مات(علا3) : ي كما في الشكل المجاور جديتغير زخمه الخط 2kg: جسم كتلته 5س

 أ( الطاقة الضائعة خلال اول ثانيتين 

 tب( زمن التوقف 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 بالدارين أتمنى لكم التوفيق ،انتهت الأسئلة

 

  
 . محمد صبح: أمادةلم المع 
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